



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Объединяясь – творим и побеждаем

орган печати школы № 135

Февраль 2018

"Погибая, не умрет герой..."

15 февраля ученики нашей школы стали участниками мероприятия 112-й годовщины со дня рождения Мусы Джалиля. Годовщина праздновалась в национальном музее, там же в память о поэте проводилась выставка "Погибая, не умрет герой...".

Муса Джалиля можно назвать героем, так как этот человек прошел через тяжелейшую ВОВ.

Оказавшись в плену, он не собирался сдаваться.

Джалиль устраивал побеги военнопленным, удалось спасти более 600 человек.

Ученики 6А и 8Б почтили память поэта, прочитав стихотворение Мусы Джалиля "Волки".



День всех влюбленных

День святого Валентина – влюбленные пары отмечают по всему свету **14 февраля**. Как известно, имя этому празднику дал простой христианский священник Валентин, который тайно венчал влюбленных легионеров, за что был казнен. Традиционно в этот день любимым и дорогим людям принято дарить цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и открытки. Традиции встречи Дня Всех Влюблённых очень разнообразны и отличаются от страны к стране: американцы дарят своим возлюбленным сладости, окрашенные в яркие цвета в красивых обёртках.

Масленица идёт, блин да мёд несёт!

Каждый из нас знает о таком дне, как масленица. Время, когда можно отведать вкусных блинчиков, и время веселых гуляний перед Великим Постом.

18 февраля учениками 9А класса организовали самую настоящую масленицу во дворе школы для младших классов.

Сначала ребят познакомили не только с историей и традициями праздника, но и со славянской культурой в целом. И, конечно, каждый успел полакомиться блинами. По традициям после основной части было сожжено чучело.

Большое спасибо учащимся за организацию праздника!



"А ну-ка, парни!"

21 февраля в школе прошел ежегодный физкультурно-спортивный праздник "А ну-ка, парни!", посвященный Дню Защитника Отечества.

В мероприятии приняли участие юноши 8-11 классов.

Каждый участник показал свои возможности и готовность защищать себя, свою Родину и близких. На сегодняшний день многие забывают, почему так важно заниматься спортом и вести здоровый образ жизни. Спорт вызывает положительные эмоции и помогает оставаться в тонусе. Еще одна не менее важная причина - спорт укрепляет веру в себя, в свои силы, повышает самооценку и делает человека сильнее как личность.

Примерно так же поступают и в Италии. В Финляндии подарки и поздравления в этот день получают исключительно представительницы прекрасного пола.



Открываем новые таланты!

19 февраля в школе прошел патриотический конкурс-фестиваль "Песни советского кино...". Ребята должны были инсценировать эпизод из советского фильма. Задание было непростое, ведь нужно помнить про актерское мастерство и умение выступать перед публикой. Но по окончании конкурса учителя были поражены артистизмом, сценической культурой и отличными режиссерскими способностями.

Большинство ребят действительно очень ответственно подошли к данному конкурсу и старались сделать что-то качественное и красивое. За это им огромное спасибо!

В ходе опроса мы узнали, что самим ребятам очень понравилось работать с инсценированием фильма, но были некоторые сложности с работой в команде.

А вдруг кто-то и вправду станет великим режиссером или актером в будущем...



Попробуйте уделять хотя бы 15-20 минут в день, и уже через месяц вы заметите результат.



Выбираем себе будущее уже Сегодня

10 февраля ученики 11 классов посетили университет управления ТИСБИ.

16 февраля ученики старших классов посетили ГАПОУ "Казанский торгово-экономический техникум".

20 февраля ученики 8 классов посетили специализированную выставку "Образование. Карьера".

На каждом мероприятии обучающихся познакомили со взрослой жизнью студента и привели варианты для поступления в заведения. Ученики нашей школы получили полезную информацию и положительные впечатления от увиденного.



Редактор:
Трифонова Дарья,
Постнова Ксения.